
ATA nº 006/2026 

Ata da Sexta Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e seis da Décima Oitava 

Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio Cerqueira, estado de Santa Catarina, 

realizada em dezesseis de março às dezoito horas no Plenário “Vereadora Joana Maria 

Hart”. Sob a presidência do Vereador EVERTON FRAGOZO, que convidou o Primeiro 

Secretário da Mesa Diretora, o Vereador EDERSON DIRLEI SCHENKEL, para fazer a 

chamada dos senhores edis, o qual a fez e verificou a presença dos demais senhores 

vereadores: LUIZ FERNANDO ZABOT DE MELLO, VALENTIM BORGES DA SILVA, 

CLAUDIOMIRO PAVAN, MÔNICA REGINA FANTINEL KUHN, ALEX SEVERIA DO 

NASCIMENTO, ADEMIR ALVES BRIZOLA e MARCELO LUIZ FERLIN DAMBRÓS. A 

seguir, o senhor presidente declarou aberta a sessão. A ata da 5ª Sessão Ordinária do 

ano de 2026 foi aprovada sem restrições. No expediente do dia, foram apresentados 

os Projetos de Lei nº 016, 017, 018, 019, 020 e 021/2026 e a Moção nº 002/2026. Com 

o fim do Expediente do Dia, passou-se à ordem do dia: Projetos de Lei nº 003 e 

012/2026 e Moção nº 001/2026, os quais foram aprovados por unanimidade. Com o fim 

da ordem do dia, foi dada a palavra livre aos senhores edis. O VEREADOR MARCELO 

comentou sobre o projeto de lei da revisão dos vencimentos do magistério, criticando a 

postura dos vereadores que não aceitaram que o projeto fosse votado, parabenizou o 

Executivo pela festa do município e finalizou se colocando à disposição. O VEREADOR 

PAVAN comentou sobre o projeto de lei da revisão dos vencimentos do magistério. 

Quanto a moção apresentada pelos vereadores Alex e Mônica, pontuou que todos os 

produtores deveriam poder fornecer seus produtos para a merenda escolar, não somente 

os da agricultura familiar, acrescentou que o governo federal é contra o agronegócio, de 

modo que a moção deveria ser direcionada para ele também, e criticou o pacto 

federativo. Finalizou fazendo crítica ao fato de uma pessoa transexual ter sido eleita para 

a Comissão das Mulheres na Câmara dos Deputados. O VEREADOR LUIZ FERNANDO 

comentou sobre a festa de comemoração do aniversário do município, parabenizando 

aos que contribuíram para o município, em especial o Senador Esperidião Amin 

enquanto foi governador do estado. Pontuou que está havendo um aumento no fluxo de 

caminhões em nossa aduana. Finalizou comentando sobre o projeto de lei da revisão 

dos vencimentos do magistério O VEREADOR VALENTIM parabenizou as mulheres 

pelo seu dia e a Administração Municipal pela festa do município, agradecendo as 

lideranças políticas do nosso estado que estiveram presentes. A VEREADORA MÔNICA 

parabenizou as mulheres pelo seu dia e a todos os cerqueirenses pelo aniversário do 

município. Comentou sobre a moção que apresentou juntamente com o Vereador Alex, 

pontuando que o governo federal aumentou o percentual que deve ser destinado à 



merenda escolar, de modo que a moção deve, portanto, ser direcionamento somente ao 

governo do estado. Pontuou que defende que todos os projetos de lei tramitem 

corretamente por todas as comissões para que possam ser avaliados, acrescentando 

que é favorável ao projeto de lei da revisão dos vencimentos do magistério, mas se 

preocupa que o valor proposto esteja abaixo do devido. Finalizou anunciando o 

pagamento da emenda parlamentar que será destinada para uma obra de calçamento 

no Distrito de São Pedro Tobias O VEREADOR BRIZOLA comentou sobre o projeto de 

lei da revisão dos vencimentos do magistério, acrescentando que é favorável ao projeto. 

O VEREADOR EDERSON comentou sobre as comemorações do aniversário do 

município, sobre o projeto de lei da revisão dos vencimentos do magistério e de todos os 

servidores municipais, se manifestando favorável. O VEREADOR ALEX comentou sobre 

o projeto de lei da revisão dos vencimentos do magistério, acrescentando que os 

vereadores foram comunicados sobre a realização de uma reunião para a discussão de 

alguns projetos somente nesta data, de modo que não houve tempo hábil para a sua 

avaliação por conta dele ter sido enviado em cima da hora, apesar da recomendação do 

MEC ter sido realizada ainda no mês de janeiro, e por não terem, ao menos, parecer 

jurídico, acrescentando que realizou, inclusive, denúncias ao Ministério Público por conta 

das irregularidades relacionadas ao pagamento dos professores. O VEREADOR 

EVERTON comentou sobre os projetos de lei da revisão dos vencimentos do magistério 

e dos demais servidores municipais e sobre a festa do município, parabenizando a 

Administração Municipal por sua realização, assim como toda a população. Pontuou que 

se reuniu com o diretor da escola do Distrito de Idamar, o qual o presenteou com um livro 

que conta a história da escola. Finalizou convidando todos a participarem do evento que 

será realizado pela comunidade da Linha Campinho. Nada mais havendo a tratar, o 

Senhor Presidente declarou encerrada a sessão e convidou para a próxima Sessão 

Ordinária em vinte e três de março às dezoito horas. Cópia da sessão na íntegra 

disponível na secretaria da Casa. 

 

 
 
 


